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P1.- Con un factor de seguridad FS, determine
la maxima carga P para que ningun
componente del sistema falle. Las barras tienen
una seccién rectangular de lados b y h, en
tanto que el cable tiene un didmetro d.

Datos:

oo (cable) = 200 MPa, h = 1.5 cm,

b=5cm L=1m, 0= 75°

E(barras) = 190 GPa, d = 1.5 cm, FS = 2
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P2.- La columna rectangular de la figura, con dimensiones transversales
b y h esta soportada por pasadores en los extremos A y C. A mitad de la
altura, la columna esta restringida en el plano de la figura, pero puede
deflectarse perpendicularmente en el plano de la figura. Determine la
razoén h/b tal que la carga critica sea la misma para pandeo en los dos
planos principales de la columna.



P3.- El armazén ABC consiste en dos miembros AB y BC que estan rigidamente conectados en el punto
B, como se muestra en la parte (a) de la figura. El armazdn tiene soportes articulados en A y C. Una
carga P puntual acttia en el punto B, sometiendo al miembro AB a compresion directa. Como ayuda
para la determinacion de la carga de pandeo del miembro AB, lo representamos como una columna
articulada en sus extremos, como se muestra en la parte (b) de la figura. En la parte superior de la
columna, un resorte torsional de rigidez Br representa la accion restrictiva de la viga horizontal BC
sobre la columna (note que la viga horizontal proporciona resistencia a la rotacién del punto B cuando
la columna se pandea).

Se pide encontrar la ecuacién caracteristica de la viga AB. Encuentre una expresion aproximada
para la constante torsional del resorte si la carga critica del primer modo de pandeo de la viga AB es de

P =13.88612L
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